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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão
extraordinária para apreciação de três itens.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Item n°l:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
Complementar n° 94, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei
Complementar n° 267, de 15 de dezembro de 1999, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que
votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 22 votos favoráveis. Houve 2 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador,) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 94, de 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Complementar n° 267, de 15 de
dezembro de 1999, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu
gostaria que V.Exa. informasse a todos que está se iniciando no auditório da Casa
comissão geral sobre as equipes de atendimento e apoio à aprendizagem.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Sras. e Srs. Deputados, senhoras
e senhores, a Deputada Erika Kokay convida a todos para se dirigirem ao auditório
da Casa para o início da comissão geral.

Item n° 2:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 938, de 2008, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais)".
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Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 938, de 2008, de autoria do
Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 979, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "altera as tabelas de vencimento básico das
carreiras Atividades de Trânsito e Policiamento e Fiscalização de Trânsito do Quadro
de Pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O projeto está aprovado com a presença de 22 Deputados. Houve duas
ausências.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao Deputado
Chico Leite.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 979, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que "altera as tabelas de vencimento básico das carreiras
Atividades de Trânsito e Policiamento e Fiscalização de Trânsito do Quadro de
Pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
antes que V.Exa. encerre a sessão extraordinária, eu gostaria de parabenizar o nosso
Líder, Deputado Cabo Patrício, porque nessa semana S.Exa. está comemorando mais
um aniversário. Quero desejar a S.Exa. toda a sorte, saúde e sucesso nessa
caminhada que iniciou há um ano na luta institucional e em defesa dos
trabalhadores.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
queria aqui registrar o aniversário do nosso Líder, Deputado Cabo Patrício, hoje
ainda bastante motivado pelas reflexões que fez ontem pela passagem de mais um
ano de vida. Quero também fazer o registro do aniversário do Deputado Reguffe,
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que foi na sexta-feira passada. S.Exa. é um companheiro que vem fazendo um
trabalho da maior galhardia como representante do PDT nesta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência, além de fazer
os registros solicitados pelos Deputados Paulo Tadeu e Chico Leite, aproveita, em
nome de todos os Deputados, para parabenizar o Deputado Reguffe pelo seu
aniversário na última sexta-feira e também o Deputado Cabo Patrício por seu
aniversário ontem. Realmente, V.Exas. aprenderam muito rápido a serem
Parlamentares nesta Casa.

palavra.
DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

i

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra ao V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, eu gostaria de reiterar os meus parabéns ao Deputado Reguffe e ao
Deputado Cabo Patrício.

Comunico aos Parlamentares e à Mesa que, amanhã, reuniremo-nos em
comissão geral para debater o projeto do PDOT. Toda a área técnica do Governo
estará presente: o Deputado Paulo Roriz, Secretário de Habitação; o Sr. Cassio
Taniguchi, Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente do Distrito
Federal; a CODHAB e a TERRACAP. Toda a área técnica fará uma explanação para
todos os Parlamentares. As três comissões, em conjunto, promoverão essa comissão
geral na quinta-feira. Então, amanhã, reuniremo-nos em comissão geral neste
plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Todos os Deputados estão
convidados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, em primeiro lugar, eu gostaria de agradecer a deferência da Deputada
Erika Kokay por ter cedido o espaço tão nobre da sua comissão geral para que
pudéssemos votar importantes projetos para a população de Brasília. Então, faço
aqui o meu agradecimento à Deputada Erika Kokay.

Cumprimento e parabenizo o Deputado Cabo Patrício pelo seu aniversário na
data de ontem. Já registrei meus parabéns ao Deputado Reguffe por meio da sua
secretária eletrônica.

Sr. Presidente, também agradeço a presença de V.Exa. e de todos os
Parlamentares. A Casa está cheia; vinte e três Deputados estão presentes aqui hoje,
votando o projeto da cultura, o projeto do desenvolvimento económico, o projeto de
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reajuste salarial do DETRAN. A Casa dá uma resposta à população de Brasília em
muito boa hora.

Muito obrigado, Deputado Berinaldo Pontes, Deputado Brunelli, Deputado
Milton Barbosa, Deputado Cristiano Araújo, Deputado Cabo Patrício, Deputado Paulo
Tadeu, Deputado Raimundo Ribeiro, Deputado Pedro do Ovo, Deputado Rogério
Ulysses, Deputada Jaqueline Roriz, Deputado Geraldo Naves, Deputado Raad
Massouh, Deputado Roberto Lucena e Deputado Batista das Cooperativas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Eu gostaria de informar a todos
que, a partir deste momento, a Casa se reunirá no auditório, com a participação dos
Deputados e da população em geral, para a comissão geral que estava marcada para
acontecer neste plenário na data de hoje.

DEPUTADO BERINALDO PONTES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, eu só gostaria de registrar que o Bloco Independente, na tarde de hoje,
parabeniza também o Deputado Cabo Patrício e o Deputado Reguffe pelo aniversário
de S.Exas. Que Deus os abençoe,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Os agradecimentos já foram
proferidos.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão
extraordinária.

(Levanta-se a sessão às 16hl3min.)
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1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, em regime de
urgência, do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 94, DE 2008,
de autoria do Poder Executivo, que "Altera a Lei Complementar n° 267,
de 15 de dezembro de 1999, e dá outras providências". APROVADO
com 22 votos favoráveis. Houve 2 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA.

(2°) ITEM 2: Discussão e votação, em 2° turno, do PROJETO DE LEI
N° 938, DE 2008, de autoria do Poder Executivo, que "Abre crédito
adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de
R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais)". APROVADO por votação
em processo simbólico (22 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

(3°) ITEM 3: Discussão e votação, em 2° turno, do PROJETO DE LEI
N°979, DE 2008, de autoria do Poder Executivo, que "Altera as
tabelas de vencimentos básicos das Carreiras Atividades de Trânsito e
Policiamento e Fiscalização de Trânsito do quadro de pessoal do
Departamento de Trânsito do Distrito Federal - DETRAN". APROVADO
por votação em processo simbólico (22 deputados presentes).

Apreciação da redação final. APROVADA.
f

Obs.: A folha de votação nominal será publicada na ata
circunstanciada.
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3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro Secretário
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